



Поздравление руководителя Следственного управления с Новым годом и Рождеством



Уважаемые коллеги, ветераны следственных органов, жители республики!

Поздравляю вас с наступающим Новым годом и Светлым праздником Рождества Христова!

Эти замечательные, всеми любимые праздники объединяют нас, наполняют хорошим настроением и светлыми надеждами, создают атмосферу радости и счастья. Пусть 2019 год станет для вас удачным и плодотворным, стабильным и успешным, годом новых возможностей и профессиональных достижений, наполненных яркими событиями и творческими идеями!

От всей души желаю вам крепкого здоровья, успехов во всех начинаниях, оптимизма!

Мира, добра и благополучия вам и вашим близким!



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

Руководитель

Следственного управления

по Республике Мордовия

полковник юстиции А.В. Ситников

29 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1287381>